

Нравятся плохие парни.

Почему нравятся плохие парни? Почему нередко происходит так, что воспитанная, красивая и вполне благополучная девушка выбирает себе в спутники плохого парня, даже если вокруг нее всегда полно более достойных кавалеров, которые не пьют, не курят, не ругаются матом и вполне прилично зарабатывают? Давайте, разберемся, чем же так привлекают плохие парни прекрасный пол и почему на

хороших ребят не так часто обращают внимание. Во-первых, хорошие парни зачастую не имеют собственного мнения, поскольку всегда привыкли поступать так, как советуют им родители, старшие братья и такие же хорошие и верные друзья. Так уж повелось с самого детства, когда мальчики росли послушными, чем несказанно радовали свои мам и пап. Родители же, в свою очередь, всячески старались поощрить свое чадо и им удалось таки вырастить достойного члена общества. Плохие же парни вообще никого и никогда не слушают, а в своих поступках

нередко руководствуются обостренным духом противоречия. Если девушка плохого парня не пришлась по вкусу его родителям, он с превеликим удовольствием будет приводить ее в свой дом как можно чаще, чтобы «мозолить» глаза старшему поколению. А какой женщине не понравится, что ради нее молодой человек готов пойти едва ли не против всего мира? Действительно, со стороны его показная нежность и забота будет восприниматься девушкой, как благородство, смелость и независимость, а значит, и взрослость, мужественность, граничащая с

героизмом. Хороший парень всегда опрятно одет, причем порой опрятно аж до зубовного скрежета. Какие-то безликие, неброские наряды, пусть они даже будут подобраны со вкусом и хорошего качества совершенно не призваны отразить индивидуальность такого молодого человека. Просто он хороший, а значит должен хорошо одеваться. А что выбирают плохие парни? Да чтобы они не надели, спортивный костюм, дырявые джинсы и растянутую майку, рокерскую куртку-косуху, они всегда будут выглядеть в женских глазах привлекательно и привлекать

своей непосредственностью. Плохому парню совершенно безразлично, как он выглядит внешне, поскольку он считает, что оболочка не может быть главнее содержания. А уж касаясь внутреннего мира таких молодых людей можно рассуждать часами. Такие собеседники обладают, как правило, превосходным чувством юмора и вообще могут поддержать разговор совершенно на любую тему, в частности на ту, о которой не имеют никакого представления. Плохие парни никогда не полезут за словом в карман и на все имеют свое собственное мнение. Даже такая

скучный на женский взгляд рассказ плохого парня о походе в магазин автозапчастей может превратиться в его устах в настоящую байку, над которой потом придется еще долго смеяться. Когда в жизни девушки хорошего парня возникают проблемы, он, в силу воспитанной в нем деликатности сочтет за необходимость переждать и не «кантовать» любимую. Да и чем он сможет помочь, если все его проблемы всегда решают мама и папа? Сам-то он еще не научился справляться с трудностями. Плохому парню вообще все равно – радуется вы или грустите, он

плюнет на все свои дела, примчится на всех парах, чтобы вывернуть все ваши реальные или придуманные страдания наизнанку. И тут дело даже не в том, что плохой парень — надежный друг и настоящий товарищ. Просто ему свойственно ничего в этой жизни не бояться. Да и помощь вам — это лишний повод доказать вам и всем вокруг, какой он смелый, яркий и неординарный. Хороший парень всегда привык четко планировать свое будущее. Возможно, поэтому он все успевает — и выучиться, и найти работу, и хорошо продвинуться по карьерной лестнице. Даже

малейшее вмешательство со стороны в его жизненные установки может ввести хорошего парня в замешательство и породить в душе страхи и комплексы. Плохому парню вообще не важно, что ждет его завтра – он живет исключительно сегодняшним днем. Причем, живет на полную катушку. Такой человек как никто другой знает как получать от жизни удовольствие, которым с удовольствием поделиться со своей подругой. Отношения с плохим парнем всегда интересны, поскольку девушка с трудом может предположить, что ее бойфренду придет в голову

каждую следующую секунду. С плохим парнем вы сможете испытать самую полную гамму чувств, начиная от нежной любви и пламенной страсти и заканчивая дикой ревностью и смертельной обидой.

Хорошим парням прекрасно известно, что они хорошие. Поэтому всеми правдами и неправдами они будут стремиться изменить вас, подогнуть под свое понятие хорошей девушки. Многих женщин это заставляет ощущать себя какими-то неполноценными и несостоятельными — то готовят они не так, то надевают не то, то думают не так, как полагается.

Плохой парень вообще не обратит внимания на цвет ваших волос, манеру общения и глубину знаний этикета за столом. Ведь он знает, что он сам-то не подарок (чем, кстати, даже гордится, считая это неотъемлемой составляющей своей индивидуальности), поэтому исправлять другого человека — это никак не в его компетенции. На практике, конечно, нельзя строго разделять парней на плохих и хороших. И хорошие ребята могут в иной ситуации оказаться последними подлецами и, наоборот, плохой парень может проявить себя порой так достойно, что потом язык просто

не повернется назвать его плохим. А вот то, что хорошие парни презирают плохих открыто, а в душе ими восхищаются и мечтаю стать на них похожими хоть в чем-то — это факт.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке